



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ



## ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

Αθήνα 23/08/2013

Αριθ. Πρωτ.:19411

### ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Νο 41/2013

Ο Ειδικός Λογαριασμός του Ε.Μ.Π, σύμφωνα με την Απόφαση της 4ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών στις 18/04/2013 προκηρύσσει **Πρόχειρο Μειοδοτικό Διαγωνισμό** με κριτήριο κατακύρωσης **τη χαμηλότερη τιμή** για την προμήθεια **υλικών άμεσης ανάλωσης-εργαστηριακών υλικών** στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «ΘΑΛΗΣ- ΕΜΠ: Ανάπτυξη, μαθηματική περιγραφή και άριστος σχεδιασμός καινοτόμων μη θερμικών τεχνολογιών για την επεξεργασία, συσκευασία, διακίνηση και αποθήκευση τροφίμων βελτιωμένης ποιότητας και ασφάλειας» στον Άξονα Προτεραιότητας «11 – Ενίσχυση του ανθρώπινου κεφαλαίου για την προαγωγή της έρευνας και της καινοτομίας στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου», η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» με Κωδικό MIS 379425, με Κωδικό ΕΔΕΙΑ 68/1132 και με Συντονιστή της Κύριας Ομάδας τον Καθηγητή κ. Πέτρο Ταούκη. **Το ποσό του προϋπολογισμού ορίζεται στα 84.870,51€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.**

Ως τόπος παράδοσης ορίζονται τα:

- Εργαστήριο Χημείας και Τεχνολογίας Τροφίμων της Σχολής Χημικών Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου πολυτεχνείου, Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Ζωγράφου, 15780
- Εργαστήριο Μικροβιολογίας και Βιοτεχνολογίας Τροφίμων, Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Ιερά οδός 75, Αθήνα 11855,
- Εργαστήριο Ποιοτικού Ελέγχου & Υγιεινής Τροφίμων και Ποτών, Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Ιερά οδός 75, Αθήνα 11855
- Ινστιτούτο Τεχνολογίας Γεωργικών Προϊόντων, ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, Σοφοκλή Βενιζέλου 1, Λυκόβρυση
- Εργαστήριο Υγιεινής και Μικροβιολογίας Τροφίμων, Σχολή Γεωπονίας, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Αγρόκτημα Γεωπονικής Σχολής, Θέρμη Θεσσαλονίκης, 57500

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα Φυσικά ή Νομικά πρόσωπα, Ενώσεις και Κοινοπραξίες Προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά.

Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί στις **09/09/2013** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **10:30 π.μ.** σε Αίθουσα του Ειδικού Λογαριασμού στο 2<sup>ο</sup> όροφο του κτηρίου Οικονομικών Υπηρεσιών του Ε.Μ.Π. (Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου Αθήνα). Οι προσφορές θα κατατίθενται στο πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού μέχρι τις **09/09/2013** και ώρα **10:00 π.μ.** Προσφορές που υποβάλλονται στην υπηρεσία μετά την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίνονται προς επιστροφή, ως εκπρόθεσμες.

Τα τεύχη της προκήρυξης καθώς και πληροφορίες δίνονται από την αρμόδια υπάλληλο κα. Δήμητρα Κολίντζα τηλ. 210-7722903, email: [kolintza@central.ntua.gr](mailto:kolintza@central.ntua.gr) fax 210-7724181, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 9-1.30μμ και μέχρι τις **09/09/2013** από το γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του Ειδικού Λογαριασμού, στο 2ο όροφο του κτιρίου Οικονομικών Υπηρεσιών, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου ή από το site του Ειδικού Λογαριασμού [www.edeil.ntua.gr](http://www.edeil.ntua.gr)

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΚΕ ΕΜΠ**

Να δημοσιευθεί  
στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ  
Να δημοσιευθεί στις 24/08/2013  
στον Οικονομικό Τύπο

**ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΑΒΑΡΙΤΣΙΩΤΗΣ**



**Ευρωπαϊκή Ένωση**  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**  
**ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ**

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



**ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ**